

"KADIRLİDE SAĞLIKLI NESİLLER İÇİN PEDALLIYORUZ" BİSİKLET TURU YAPILDI

Kadirli'de, Yeşilay tarafından "Sağlıklı Nesiller İçin Pedallıyoruz" sloganıyla bisiklet turu yapıldı. Kaymakamlık önünde başlayan tura katılan 200 bisikletli, ilçe merkezindeki 5 kilometrelik parkurda pedal çevirdi. Her yaşta bisikletlinin yer aldığı turun sona erdiği semt pazarında, konser ve yarışmalar düzenlendi.



DEVAMI 2'DE

ÖĞRETMENLER GÜNÜNDE ZİRVE TIRMANIŞI

Osmaniye'de bir grup dağcı öğretmenler günü için Kahramanmaraş'ta zirve tırmanışı yaptı. Kadirli Deli Güz Dağcılık ve Doğa Sporları İhtisas kulübü bir grup sporcu 24 Kasım Öğretmenler günü anısına Kahramanmaraş'ın Andırın ilçesinde doğa yürüyüşü ve zirve tırmanışı gerçekleştirdi.



DEVAMI 2'DE

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com



SILA

27 KASIM 2025 PERŞEMBE - SAYI 6368 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 5.00 ₺

KADIRLI'DE 24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ KUTLANDI

Kadirli ilçesinde 24 Kasım Öğretmenler Günü çelenk sunma töreniyle başladı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından Kadirli İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, Atatürk büstüne çelenk bıraktı.



DEVAMI 3'DE



BAŞKAN OLCAR ÖĞRETMENLERİ UNUTMADI

DEVAMI 3'DE



KAYMAKAM DOLU EMEKLİ ÖĞRETMENLER İLE BULUŞTU

3'DE

BORSA İSTANBUL'DA 24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ COŞKUSU

Kadirli'nin Başarılı okullarından Borsa İstanbul İlkokulunda 24 Kasım Öğretmenler günü coşkusuyla kutlandı. Borsa İstanbul İlkokulu 4/D sınıfı Öğretmeni Duygu Öndaş ve öğrencilerinin hazırladığı Öğretmenler günü programı yoğun ilgi gördü.



DEVAMI 4'DE

KADIRLI'DE "ŞİDDETE HAYIR" ETKİNLİĞİ

Kadirli ilçesinde "25 Kasım Kadına Şiddete Karşı Mücadele ve Uluslararası Dayanışma Günü" kapsamında bir etkinlik gerçekleştirildi.



DEVAMI 2'DE

KADIRLI'DE ARAÇ YANGINI



Kadirli'de bir otomobil alev aldı. Asri Mezarlık civarında seyir halindeki bir otomobil alev aldı. Haber verilmesi üzerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa sürede yangına müdahale eden İtfaiye ekipleri yangını söndürdü.EFENDİ ERKAYIRAN

KADIRLI OSMANİYE KARAYOLUNDA OTOMOBİLİN ÇARPTIĞI YAYA HAYATINI KAYBETTİ

Kadirli Osmaniye Karayolu meydana gelen kazada otomobilin çarptığı yaya Hayatını kaybetti. Kaza Kadirli Osmaniye Karayolu Cevdetiye Ulaşlı Petrol önünde meydana geldi.EFENDİ ERKAYIRAN



EN ÇOK KİTAP OKUYAN OKULLAR ÖDÜLENDİRİLDİ



DEVAMI 7'DE

"SAĞLIKLI NESİLLER İÇİN PEDALLIYORUZ" BİSİKLET TURU YAPILDI



Bisiklet sporcularının gösteri sunmasının ardından "Sağlıklı Nesiller İçin Pedallıyoruz" sloganıyla organize edilen tura katılanlara başarı belgesi verildi. Kadırlı Kaymakamı Erdiñ Dolu, sporun ve sağlıklı yaşamın yaygınlaşması için bu tür etkinlikleri önemseyip desteklediklerini söyledi.

Yeşilay Osmaniye Şubesi Başkanı Osman Kıbrıslıgil ve Kadırlı Şube Başkanı Mustafa Kemal Evren Çiğil de hem sağlıklı yaşama dikkati çekmeyi hem de gençleri spora teşvik etmeyi amaçladıklarını anlattı.

Etkinliğe, İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Orkun Akıcı, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız ve İlçe Denetimli Serbestlik Müdürü Seydi Dağlık da katıldı.

MENDERES ÖZAT - EFENDİ ERKAYIRAN

KADIRLI ŞEHİT ÖĞRETMEN "HALİS ŞİŞMAN" KABRİ BAŞINDA ANILDI

Kadırlı ilçesinde şehitliğe giden öğrenciler duygu seline boğuldu. Şehit öğretmen Halis Şişman öğretmenler gününde unutulmadı.

Balıkesir Üniversitesi Necatibey Eğitim Fakültesi Coğrafya Öğretmenliği bölümünden mezun olan ve 1992 yılında ilk görev yeri olan Bitlis'in Tatvan İlçesi Yassıca Köyü İlkokuluna öğretmen olarak atanan ve

04.01.1993 tarihinde görev yaptığı okulda Bölücü Terör Örgütü mensupları tarafından şehit edilen öğretmen Halis Şişman'da unutulmadı.

Şehit Mehmet Acar İmam Hatip Ortaokulu öğrencileri öğretmenleriyle birlikte şehidin mezarını ziyaret ederek vefa ziyareti gerçekleştirdi. Öğrenciler şehidin mezar bakımını yaptı kabri başında

Kur'an-ı Kerim okudu karanfiller bırakıldı dualar etti.

Ayrıca öğretmenlik mesleğinin fedakârlık ve özveri gerektiren yanına vurgu yapıldı. Programda öğrenciler ve öğretmenler, şehit öğretmeni minnetle andıklarını belirterek, Öğretmenler Günü'nü anlamlı bir etkinlikle taçlandırdı.

E.YÜKSEL İBİCİOĞLU



ÖĞRETMENLER GÜNÜNDE ZİRVE TIRMANIŞI

DUYGU DOLU ANLAR

Andırın ilçesi Geben Milli Parklar sınırları içerisinde yer alan Tarihi İpek Yolu üzerinde meryemci kalesiyle bütünleşmiş 2359 m zirve noktası olan Kayran Dağına zorlu bir tırmanış gerçekleştiren sporcular saygı duruşunda bulunup Türk bayrağı açtı İstiklal marşı okudu.

Kapodokyadaki peri bacalarını andıran zirve tırmanışı yaklaşık 6 saat sürdü.

Kulüp başkanı Halim Hallaç, Öğretmenler günü dolayısıyla doğa yürüyüşü ve zirve tırmanışını gerçekleştirdiklerini belirterek, "zirve tırmanışını başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarına, tüm şehitlere ve öğretmenlerimize armağan ediyoruz" dedi.

ZEHRA BALCILAR



KADIRLI'DE "ŞİDDETE HAYIR" ETKİNLİĞİ



Kadına Yönelik Şiddetin Önlenmesi Planı kapsamında kurumlarda, konu ile ilgili farkındalığı artırarak şiddet döngüsünün önüne geçebilmek amaçlı etkinlik düzenlendi.

İlçe Kaymakamı Erdiñ Dolu'nun da katıldığı etkinlikte kurumlarda çalışan kadın ve erkek personeller kadına, şiddete karşı bilgilendirildi, farkındalık oluşturuldu. Kadırlı Aile ve sosyal hizmet merkezi personelleri tek tek kurumları gezerek, kadın çalışanlara turuncu renk kurdale taktı.

Personeller erkek çalışanlarla da turuncu renk kalem dağıtarak bilgilendirici el broşürleri dağıttı.

Ayrıca, KADES uygulaması, kadına yönelik şiddetle mücadele ve toplumsal farkındalık konularında personeli bilgilendirdi. Kurum çalışanları da yapılan etkinliği destekleyerek kadına şiddete hayır dediler.

ZEHRA BALCILAR

KAYMAKAM DOLU EMEKLİ ÖĞRETMENLER İLE BULUŞTU



Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu 24 Kasım Öğretmenler günü dolayısıyla Emekli öğretmenlerle buluştu. 24 Kasım Öğretmenler Günü kapsamında Kaymakam Erdinç Dolu ilçemizde görev yapmış emekli

öğretmenlerle Öğretmenevi'nde düzenlenen akşam yemeğinde buluştu. Programda Kaymakam Erdinç Dolu, emekli öğretmenlerle sohbet ederek verdikleri emek ve katkılardan dolayı teşekkür etti. MENDERES ÖZAT



BAŞKAN SEYİTOĞLU ÖĞRETMENLERİ UNUTMADI

Mehmetli Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu, 24 Kasım Öğretmenler Günü dolayısıyla beldedeki ilk ve orta okulları ziyaret ederek öğretmenlere çiçek takdim etti. Başkan Seyitoğlu, yaptığı açıklamada, "Mehmetli 'de görev yapan değerli öğretmenlerimizi ziyaret ederek Öğretmenler Günü'nü kutlama fırsatı bulduk. Tıpkı bir anne baba gibi üzerimizde emeği olan, bizleri bilgile donatarak hayata hazırlayan tüm öğretmenlerimizin ellerinden öpüyor, sonsuz teşekkürlerimi sunuyorum" dedi. YÜKSEL İBİCİOĞLU



SUMBAS'TA JANDARMA ÖĞRETMENLERE SÜRPRİZ YAPTI

Sumbas İlçe Jandarma komutanlığı personelleri 24 Kasım öğretmenler gününde öğretmenleri unutmadı. Aşağı Çiçeklidere Köyü ilk ve ortaokulunu ziyaret eden jandarma personeli öğretmenlere sürpriz bir ziyaret yaparak karanfiller hediye etti günlerini kutladı.Sınıflara da giren jandarma personeli öğretmen ve öğrencilerin büyük beğenisini aldı. YÜKSEL İBİCİOĞLU



KADIRLI'DE 24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ KUTLANDI



Hükümet Konağı bahçesindeki çelenk koyma törenine, kurum müdürleri, okul müdürleri, stk ve siyasi parti temsilcileri ve öğrenciler katıldı. Ardından Dr.Devlet Bahçeli kültür merkezindeki programa geçildi. İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, günün anlam ve önemine değinen bir konuşma yaparak öğretmenler gününü

kutladı. Emekli bir öğretmenin yaşamı canlandırılan kısa filmin ardından öğrenciler şiir okudu, tiyatro gösterisi sundu, müzik dinletisi yapıldı. Programın sonunda dereceye giren öğretmenlere Kaymakam Erdinç Dolu, Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar ve Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız tarafından plaketleri verildi. MENDERES ÖZAT

BELEDİYE BAŞKANI OLCAR ÖĞRETMENLERİ UNUTMADI



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar 24 Kasım Öğretmenler günü dolayısıyla Kadirli'deki okulları eşi Aybüke Olcar ile ziyaret ederek Öğretmenler Günü'nü kutladı. Başkan Olcar okulları ziyaret ederek "geleceğimizi emanet ettiğimiz çocuklarımız için büyük bir özveriyle çalışan tüm öğretmenlerimizin emekleri bizim için çok değerli. Başöğretmenimiz Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün izinde, ışıyla yarınlarımızı aydınlatan tüm öğretmenlerimizin günü kutlu olsun" dedi. Öğretmenler ile sohbet eden Başkan Olcar, çalışmalar hakkında da bilgiler verdi. MENDERES ÖZAT

KADIRLI'DE GIDA DENETİM SEFERBERLİĞİ



Kadirli'de vatandaşların güvenilir ve sağlıklı gıdaya ulaşabilmesi için denetimler aralıksız sürüyor. İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında et, tavuk ve süt ürünleri gibi yüksek risk taşıyan satış noktaları, toplu tüketim alanları ve üretim tesislerinde kapsamlı kontroller gerçekleştirildi. Yetkililer, halk sağlığının korunması amacıyla yürütülen gıda denetimlerinin 7 gün 24 saat esasına göre devam edeceğini belirterek, vatandaşların karşılaştıkları olumsuzlukları ilgili mercilere bildirmelerini istedi.

NATO YOLUNDA OTOMOBİL TAKLA ATTI

Kadirli'de sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil takla attı. Kaza NATO Yolu Eski Üstgecit civarında meydana geldi. Sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil takla attı. Kazada şoför hafif yaralandı. EFENDİ ERKAYIRAN



GELECEĞİN KAHRAMANLARI GIDAYI KORUMAYI ÖĞRENİYOR

OSMANİYE'de, geleceğin teminatı olan çocuklarda gıda bilinci oluşturmak amacıyla okullarda eğitim programları düzenledi. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Gıda Şubesi tarafından öğrencilere verilen eğitimlerde gıdanın hayattaki yeri ve doğru tüketim alışkanlıklarının önemi üzerinde duruldu. Program kapsamında öğrencilere gıda hijyeni, sağlıklı beslenme, gıdaların güvenli şekilde saklanması ve gıda israfının önlenmesi gibi konularda bilgi aktarıldı. Eğitimlerde çocukların hem kendi sağlıklarını korumaları hem de toplum sağlığına katkı sağlamaları hedeflendi. İl Tarım Müdürlüğü yetkililerince, "Her bilinçli çocuğun geleceğin bir gıda kahramanı olduğuna inanıyoruz" denilerek erken yaşta verilen bu eğitimin önemine dikkat çekildi. Eğitimlerin sonunda öğrencilere katılımlarından dolayı 'Gıda Kahramanı Sertifikası' verildi. Programın, çocuklarda farkındalık oluşturması ve sağlıklı nesiller yetişmesine katkı sunmasının amaçlandığı vurgulandı.



OSMANİYE VALİSİ YILMAZ, HUZUREVİ SAKINLERİYLE KAHVALTIDA BULUŞTU



Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, Özden Huzurevi sakinleriyle Karacay Cafe'de düzenlenen kahvaltı programında bir araya geldi. Sıcak ve samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşmada huzurevi sakinleriyle yakından ilgilenen Vali Yılmaz, büyüklerle sohbet ederek onların istek ve taleplerini dinledi. Programda konuşan Vali Yılmaz, büyüklerle bir arada olmaktan duyduğu mutluluğu dile getirerek, "Çok kıymetli büyüklerimiz, sizlerle her zaman bir araya gelmeyi çok istiyorum. Fırsat buldukça da sizlerle birlikte olmaktan büyük mutluluk duyuyorum. Sizler bizim geçmişimiz, bugünümüz ve geleceğimize yön veren rehberlerimizsiniz. Allah sizleri başımızdan eksik etmesin. Hepinizi çok seviyorum, iyi ki varsınız." ifadelerini kullandı. Kahvaltı programı, hatıra fotoğraflarının çekilmesinin ardından sona erdi.

bülten



BORSA İSTANBUL'DA 24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ COŞKUSU



Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunmasının ardından konuşan Okul Müdürü Şakir Kocatürk "Öğretmen sonsuzluğa dokunan bir kalemdir. Yarının mimarı değerli öğretmenlerimizin günü kutlu olsun. Programın hazırlanmasında emeği geçen tüm öğretmen ve öğrencilerimizi kutluyor teşekkür ediyorum" dedi. Borsa İstanbul İlkokulu 4/D sınıfı Öğretmeni Duygu Öndaş öncülüğünde öğrenciler gösterilerini sergilerken bir yandada şiirlerle Öğretmenler gününü kutladılar. Öğretmenler bilgeliğin ve sabrın sembolü olduğunu söyleyen Duygu Öndaş, 24 Kasım Öğretmenler günü nedeniyle okulumuzda düzenlediğimiz etkinliğe katılan tüm veli öğretmen ve öğrencilerimize teşekkür ediyorum dedi EFENDİ ERKAYIRAN

EKER'DEN ÖĞRETMEN'LERE NEZAKET ZİYARETİ



CHP Kadirli İlçe Başkanı Enver Eker, 24 Kasım Öğretmenler Günü'nde öğretmenleri ziyaret ederek emeklerine ve topluma kattıkları değere teşekkür etti. 24 Kasım Öğretmenler Günü dolayısıyla Cumhuriyet Halk Partisi Kadirli İlçe Başkanı Enver Eker, ilçedeki öğretmenleri ziyaret ederek, onların emeklerini ve fedakârlıklarını takdir etti. Ziyaret sırasında açıklama yapan Başkan Eker, "Geleceğimizi inşa eden tüm öğretmenlerimize şükranlarımızı sunuyor, emekleri önünde saygıyla eğiliyoruz" dedi. Eker, öğretmenlerin topluma kattıkları değerinin önemine de dikkat çekti. Eker'in ziyaretleri, öğretmenlerle yapılan sohbetler ve hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.



SAİT ÇENET KADIRLI TSO'YA NEZAKET ZİYARETİ



Osmaniye Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sait Çenet ve Meclis Üyesi Ümit Yurtsever, Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası'na nezaket ziyaretinde bulundu. Ziyarete, Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmethan Yüksel ile karşılıklı fikir alışverişinde bulunularak, iki kurum arasındaki iş birliği olanakları değerlendirildi. Ziyaretin sonunda Başkan Mehmethan Yüksel ile Başkan Sait Çenet, karşılıklı olarak hediye takdiminde bulundular. Başkan Yüksel, nazik ziyaretlerinden dolayı Osmaniye Ticaret Borsası Başkanı Sait Çenet ve Meclis Üyesi Ümit Yurtsever'e teşekkür ederek, bölgesel kalkınma ve ekonomik gelişim adına kurumlar arası dayanışmanın önemine vurgu yaptı.



ENGEL TANIMAYAN ÖĞRETMEN: NAZİRE GÖNÜLLERE DOKUNUYOR

Kadirli'nin Bozkuyu Köyü İlkokulu'nda görev yapan Nazire öğretmen, engeline rağmen mesleğine olan sevgisi ve azmiyle takdir topluyor. Öğrencilerine hem bilgi hem de yaşam sevgisi aşılayan başarılı öğretmen, çevresindekilere de ilham kaynağı oldu. Çocukluk hayali olan öğretmenlik mesleğini büyük bir tutkuyla sürdüren Nazire öğretmen, fiziksel engelini hiçbir zaman kendisini durdurmadığını belirterek, "Her sabah sınıfa girdiğimde çocukların gözlerindeki ışık tüm yorgunluğumu alıyor. Onlara inandıkça, hayat daha anlamlı hale geliyor." dedi. Köyde görev yapmanın

zorluklarına rağmen derslerini büyük bir özveriyle sürdüren Nazire öğretmen, öğrencilerinin eğitimine katkı sağlamak için çoğu zaman okul dışında da çalışmalar yapıyor. Bozkuyu köyü sakinleri ise, "Nazire öğretmen hem çocuklarımıza bilgi veriyor hem de onlara azmin, sevginin ve inancın ne olduğunu öğretiyor. Köyümüz için büyük bir şans." sözleriyle memnuniyetlerini dile getirdi. Nazire öğretmenin azmi ve mesleğine duyduğu sevgi, 24 Kasım Öğretmenler Günü yaklaşırken tüm öğretmenlere örnek oluyor

ZEHRA BALCILAR



KAYMAKAM KADİR YURDAGÜL ŞEHİT SARI'NIN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, şehit ailelerine ve gazilere yönelik yürüttüğü anlamlı ziyaretlerle takdir topluyor. Son olarak Düziçi Sosyal Hizmet Merkezi Şehit Yakınları ve Gaziler Birimi personelleri, Kaymakam Kadir Yurdagül, Sosyal Hizmet Merkezi Müdür Vekili Hacı Mehmet Mazıoğlu ve diğer kurum müdürleriyle birlikte Şehit Jandarma Uzman Çavuş Hüseyin Sarı'nın ailesini evlerinde ziyaret etti. "Şehidimizin aziz hatırası minnetle yad edilmiş, ailenin her daim destekçisi olduğumuz vurgulanmıştır." Ziyaret sırasında şehidin ailesine yalnız olmadıkları mesajı verildi.

Aileye moral desteği sağlanırken, kamu kurumlarının her zaman yanlarında olduğu ifade edildi. Şehit Babası ve Gazilere Kurumda Misafirlik Bir başka anlamlı buluşma da Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi'nde gerçekleşti. Şehit Yakınları ve Gazi Hizmetleri Birimi personelleri, Andırın şehidi Mehmet Şahin'in babası Ömer Şahin'i ve gazilerimiz Volkan Örtlek ile Yılmaz Acarca'yı kurumda misafir etti. "Vatanımız için fedakârlık gösteren tüm şehitlerimize ve gazilerimize minnettarız." Ziyaretlerde, şehitlerimizin ve gazilerimizin fedakârlıkları bir kez daha minnetle anıldı.



SUMBAS'TA İLK SERTİFİKALI AVOKADO BAHÇESİ TOPRAKLA BULUŞTU

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü öncülüğünde Sumbas ilçesinde sertifikalı avokado fidanlarından yeni bir bahçe kuruldu. Bahçe kurulumu, Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, İl Müdürü Erdem Kolabaş, Şube Müdürü K. Mehmet Poyrazoğlu, Sumbas İlçe Tarım ve Orman Müdürü Hakkı Sarıoğlu, Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fatih Rüştü Özser, Kadirli Orman İşletme Müdürü Adem Sarıbuğuk ve Sumbas İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü personelinin katılımıyla gerçekleştirildi. Kurulan bahçede, Bakanlık sertifikasyonuna sahip, izinlendirme ve hastalık arılığı çalışmaları tamamlanmış avokado fidanları kullanıldı. Projenin amacı, bölgedeki tarım çeşitliliğini artırmak ve kaliteli ürün üretimini desteklemek olarak belirtildi. Bahçe kurulumunun ardından heyet, Sumbas İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü'nde İlçe Müdürü Hakkı Sarıoğlu'nu ziyaret ederek ilçedeki tarım faaliyetleri ve yürütülen projeler hakkında bilgi alışverişinde bulundu. Yetkililer, tarımın geliştirilmesi ve çiftçilere sağlanan desteklerin artırılması yönünde iş birliğinin devam edeceğini vurguladı. Yüksel İBİCİOĞLU



MEHMETLİ'DE ÖĞRETMENLER GÜNÜNDE ETKİNLİKLER YAPILDI VE ÖDÜLLER VERİLDİ

Mehmetli Şehit Umut Eyvaz İlkokulunda 24 Kasım Öğretmenler günü coşkuyla kutlandı. 24 Kasım Öğretmenler Günü, Mehmetli Şehit Umut Eyvaz İlkokulunda düzenlenen çeşitli etkinliklerle ve coşkuyla kutlandı. Kutlama töreni, Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal ve silah arkadaşlarının manevi huzurunda saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması ile başladı. Okul Müdürü Mehmet Üste'nin, günün anlam ve önemine dair yaptığı konuşmanın ardından, Öğretmenler Günü münasebetiyle çeşitli şiir, kompozisyon, okunmasıyla ile devam etti. Okul Müdürü Mehmet Üste konuşmasında, Çocuklarımızı geleceğe donanımlı, özgüven sahibi ve her şeyden önce iyi insanlar olarak hazırlayan değerli öğretmenlerimiz! Bu ülke, bu dünya ancak sizlerle aydınlıktır.

Tören sonunda Mehmetli Şehit Umut Eyvaz İlkokuluna yaptığı katkılardan dolayı işadamı Müttehit Turgut Kurda plaket takdim edildi. Günün anısına hatıra fotoğrafı çektiler.

Öğretmenler tarafından hazırlanan hediyeler günün anısına okul Müdürü Mehmet Üste, Müdür Yardımcıları Abdurrahman Çavuş ve Songül Timur takdim ederken gün anısına yemek programı düzenlendi.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



KADIRLI'DE EMNİYETTEN ASAYİŞ VE NARKOTİK ÇALIŞMALARINDA 6 ZANLI TUTUKLANDI..

Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince yapılan asayiş ve narkotik çalışmalarında ruhsatsız 4 tabanca, 1 tüfek, 119 tüfek fişegi, 1 kesici alet, 58 litre kaçak alkol, 31 paket kaçak sigara ile bir miktar para ve uyuşturucu ele geçirildi.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen zanlılardan 6'sı çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı.

1 kişiye de toplam 22.888 TL. idari yaptırım uygulandığını belirten yetkililer, "Halkın can ve mal güvenliği için suç ve suçlularla mücadeleimiz kararlılıkla devam etmektedir" ifadelerini kullandı.

MENDERES ÖZAT



TOPRAKKALE'DE SOSYAL YARDIMLAŞMA VAKFI İHTİYAÇ SAHIPLERİ İÇİN AŞEVİ AÇTI



Osmaniye'nin Toprakkale ilçesinde Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı tarafından ihtiyaç sahipleri için açılan bir aşevi hizmete açıldı.

GÜNDE 300 KİŞİYE ÜÇ ÇEŞİT YEMEK

Aşevinde toplam 145 aileye, yaklaşık 300 kişilik üç çeşit sıcak yemek ulaştırılacağı açıklandı. Yetkililer, hizmetin düzenli şekilde sürdürüleceğini belirtti.

AÇILIŞ PROGRAMINA YOĞUN KATILIM

Açılış törenine Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer, Belediye Başkanı Bekirhan Uytamaz, OSB Müdürü Musa Gönül, İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Müdürü. Ajkut Bulut, kurum müdürleri ve çok sayıda davetli katıldı. **bülten**

OSMANİYE'DE EMEKLİ ÖĞRETMENLERE HİZMET ŞEREF BELGELERİ VERİLDİ

Osmaniye'de 24 Kasım öğretmenler günü Milli Eğitim Müdürlüğü Kültür Sanat ve Kongre Merkezi'nde düzenlenen törenle kutlandı. Milli eğitim Müdürlüğü Kültür Sanat ve Kongre Merkezi'nde düzenlenen kutlama programına Osmaniye Valisi Dr.Erdinç Yılmaz ile kent protokolü katıldı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin'in kutlama mesajları okundu.

Programda emekli öğretmenler adına konuşmanın yapılmasının ardından Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak'ta bir konuşma yaptı.

Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, 24 Kasım öğretmenler Günü'nü kutladı.

Vali Yılmaz, yaptığı açıklamada, "Bir mum misali etrafına ışık vererek kendini tüketen, eserine kıymet biçilemeyen, geleceği inşa edendir öğretmen. Başta Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere Şehit öğretmenlerimizi ve bütün Şehitlerimizi minnetle, özlemle, rahmetle anıyorum. Emekli öğretmenlerimize sağlık ve mutluluk dolu bir yaşam diliyorum. Bu kutlu göreve devam eden kıymetli öğretmenlerimizin 24 Kasım Öğretmenler Günü'nü en içten dileklerle kutluyorum." dedi.

Vali Yılmaz'ın konuşmasının ardından emekli öğretmenlere hizmet şeref belgeleri takdim edildi. Aday öğretmenlerin yemin töreninin ardından Şehit Yasemin Tekin Ortaokulu öğrencilerinin hazırladığı oratoryo sunumu yapıldı.

Vali Yılmaz, tören sonunda programda emeği geçen herkese teşekkür etti.



KADIRLI'DE BAŞARILI KUR'AN KURSU ÖĞRENCİLERİNE HEDİYELER VERİLDİ

Kadirli'de faaliyet gösteren Cavidan Benli Dayı Kur'an Kursu'nda, öğrencilerin dini bilgiler konusundaki gelişimini desteklemek amacıyla İlmihal Yarışması düzenlendi. İlçe Müftülüğü'nün koordinesinde gerçekleştirilen yarışmada dereceye giren öğrenciler ödülleriyle teşvik edildi.

Yarışmaya katılan öğrenciler, hem bilgi düzeylerini ölçme fırsatı buldu hem de birbirleriyle kıyasıya bir rekabet yaşadı. Program sonunda yapılan değerlendirme sonucu başarılı olan öğrencilere çeşitli hediyeler takdim edildi.

Kadirli İlçe Müftüsü, yaptığı açıklamada bu tür etkinliklerin öğrencilerin dini bilgilerinin pekiştirdiğini belirterek, "Amacımız, gençlerimizin dini ve ahlaki gelişimine katkı sağlamak, onların bu konudaki ilgisini artırmaktır. Yarışmaya katılan tüm öğrencilerimizi ve emeği geçen hocalarımızı tebrik ediyorum." dedi.

Etkinlik, öğrencilerin ve ailelerinin yoğun ilgisiyle sona erdi. Müftülük yetkilileri, benzer etkinliklerin önümüzdeki dönemde de devam edeceğini ifade etti. **BÜLTEN**



OTOMOBİL TARLAYA UÇTU 3 KİŞİ YARALANDI

Kadirli'de otomobil tarlaya uçtu, kazada 3 kişi yaralandı. Kaza Şabaplı - Karakütük karayolu üzerinde meydana geldi. Sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil tarlaya uçtu. Haber verilmesi üzerine olay yerine sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan 3 kişi itfaiye ekiplerinin müdahalesi ile çıkarılarak ambulansla hastaneye sevk edildi. Jandarma kazayla ilgili soruşturma başlattı **MENDERES ÖZAT**



EN ÇOK KİTAP OKUYAN OKULLAR ÖDÜLENDİRİLDİ

Kadirli'de "Kitaplarla Büyüyorum" Projesi kapsamında Ekim ayında En Çok Kitap Okuyan Öğrenci Sayısına Sahip Okulların Müdürlerine Plaketleri Takdim Edildi.

Kadirli İlçe Kaymakamı Erdiñç DOLU "Kitaplarla Büyüyorum" Projesi kapsamında Ekim ayında en çok kitap okuyan öğrenci sayısına sahip Kadirli Atatürk İlkokulu Müdürü Koray ERDEMİR'e, Aydınoglu Tufanbey Ortaokulu Müdürü Sadık ÖKTEN'e ve Kadirli Atatürk Lisesi Müdürü Cavit ONAT'a plaketlerini takdim etti.

Programa İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ ile Şube Müdürü Davut GÖKÇELİ'de katıldı. Kaymakam DOLU, projeye emek veren tüm öğretmenlere, öğrencilere ve velilere teşekkür etti. **ÖMÜR KILIÇ**



SILA GAZETESİ

27 KASIM 2025 PERŞEMBE SAYI : 6368
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSN...e-mail

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

EZGİ AİLESİ FATMA'NIN BU ÖZEL GÜNÜNDE YANINDA OLDULAR



Kadirli Kaymakamlığı tarafından yürütülen "Yeter ki Sen Gülümse" projesi kapsamında, Kaymakam Erdiñç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Ergenekon Şehit Mehmetçik İlkokulu 1. sınıf öğrencisi Fatma Ezgi'nin doğum gününü unutmadı. Kaymakam Dolu ve eşi, Şehit Orhan Gök Mahallesi'nde yaşayan minik Fatma Ezgi'yi evinde ziyaret ederek doğum gününü kutladı. Fatma'ya çeşitli hediyeler takdim eden Kaymakam Dolu ve eşi,

kendisine sağlıklı, huzurlu ve başarılı bir yaşam dilediler. Ziyareten ve doğum günü sürprizinden büyük mutluluk duyan Ezgi ailesi, Kaymakam Erdiñç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu'ya teşekkür ederek, "Çocuğumuzun bu özel gününde yanımızda olmaları bizi çok mutlu etti" ifadelerini kullandı. Kadirli Kaymakamlığı, "Yeter ki Sen Gülümse" projesiyle dezavantajlı öğrencilere moral ve motivasyon kazandırmayı sürdürüyor. **BÜLTEN**

ZAYİ İLANI : Nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı, Trafik Tescil Bürosundan aldığım (B) sınıfı ehliyetimi kaybettim hükümsüzdür. **İsmail AYKOÇ**

BAŞKAN OLCAR, HALLAÇ'DA VATANDAŞLARLA BİR ARAYA GELDİ



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Şehit Mehmet Hallaç Mahallesi'nde ev ziyaretinde bulunarak vatandaşlarla bir araya geldi. Mahalle sakinleri, Başkan Olcar'ı büyük bir ilgi ve sevgiyle karşıladı.

Ev toplantısında, belediye olarak yaptıkları ve yapacakları çalışmalarla ilgili bilgi vererek vatandaşları dinleyen Başkan Olcar, "CHP İlçe Başkanımız Enver Eker, aynı zamanda mahalle sakinlerimizden olan İl Genel Meclis Üyemiz Melek Beyza Temiz ve Belediye Meclis Üyelerimiz Ali Çetin ve Nail Eskimez ile birlikte Mehmet Hallaç Mahallemizde misafir olduk.

Sıcak çay eşliğinde gönüllerini bize açan hemşehrilerimizle keyifli bir sohbet gerçekleştirdik. Mahallemiz ve güzel Kadirli için yaptığımız çalışmalar, devam eden hizmetlerimizi ve gelecekte hayata geçireceğimiz projeleri konuştuk.

Bizleri evlerinde ve gönüllerinde ağırlayan tüm mahalle sakinlerimize yürekten teşekkür ediyorum." İfadelerini kullandı.

MENDERES ÖZAT

KADIRLI HALK KÜTÜPHANESİ HAFTA SONU DA HİZMET VERECEK



Kadirli İlçe Halk Kütüphanesi Müdürlüğü, vatandaşların kitap okuma ve araştırma ihtiyaçlarını karşılayabilmeleri için hizmet saatlerini genişletti. Kütüphane, hafta içi her gün sabah 09.00 ile akşam 21.00 saatleri arasında hizmet verirken, artık hafta sonu da açık olacak. Cumartesi ve pazar günleri 08.00-17.00

saatleri arasında açık olacak olan kütüphane, özellikle öğrenciler ve sınavlara hazırlanan gençler için önemli bir fırsat sunuyor. Kadirli İlçe Halk Kütüphanesi yetkilileri, tüm vatandaşları hafta içi ve hafta sonu kütüphaneden yararlanmaya davet etti.

ZEHRA BALCILAR

KADIRLI'DE TATLI PATATES HASADI BAŞLADI

Kadirli'ye bağlı Akköprü Köyü'nde, Haziran ayında dikimi yapılan tatlı patatesin hasadı gerçekleştirildi. Hasat çalışmalarına Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personelleri de katılım sağladı.

Ziraat Yüksek Mühendisi Zekeriya Çelebi Arıoğlu tarafından gerçekleştirilen üretimde, dekara 3 ton ortalama verim elde edilmesi dikkat çekti. Bölge tarımına yeni bir alternatif ürün kazandıran tatlı patatesin, kilogramı yaklaşık 35 TL'den alıcı bulunduğu belirtildi.

Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, üreticilere bol ve bereketli kazançlar dileyerek, alternatif ürün denemelerinin bölge ekonomisine katkı sağlayacağını vurguladı. BÜLTEN



AMANSIZ HASTALIĞA YENİK DÜŞEN POLİS MEMURU TOPRAĞA VERİLDİ



Adana'nın Kozan ilçesinde görevli polis memuru İsa Azmaz, Kadirli'de gözyaşları arasında toprağa verildi. Kadirli Akköprü köyünden olan ve Kozan İlçe Emniyet Müdürlüğü'nde görevli polis memuru İsa Azmaz, bir süredir tedavi gördüğü Yüreğir Başkent Hastanesi'nde hayatını kaybetti. 27 yaşındaki bir çocuk babası İsa Azmaz'ın cenazesi Akköprü köyündeki baba evinden helallik

alınmasının ardından köy Mezarlığında kılınan cenaze namazının ardından toprağa verildi. Cenazeye Kozan Kaymakamı Bahattin Alp Arslanköylü, Kozan Emniyet Müdürü Fatih Alptekin, Kadirli İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esad Kahveciler, eşi Melike Azmaz meslektaşları ile birlikte kalabalık bir vatandaş topluluğu katıldı.

HABER EFENDİ ERKAYIRAN